

Víkendové tipy RadioTV - 40/2011

Víkendový speciál s...

Rádio Beat	Ken Hensley a Roman Dragoun více info	Zaměříme se na oba slavné klávesáky, rozdáme vstupenky na chystaný koncert Hensleyho a desky Romana Dragouna. Sobota a neděle 8-19
Radio City 93,7	Hádej, kdo půjde na večeři s rádiem City? více info	Hádejte po 11.hodině, kdo půjde na večeři? Vyhraje o víkendu poukázku na luxusní exotickou večeři. Vaším úkolem je dovolat se na výzvu moderátora jako třetí do studia radia City na 12 937 a uhodnout, kdo mluví v odvysílané filmové ukázce (jméno VIP). Výherce získá poukázku na večeři do restaurace KOBE nebo SUSHI POINT v hodnotě 2000,- Kč.
Rádio Blaník	Víkend s Maríí Rottrovou na Rádiu BLANÍK! více info	Unikátní kompilaci, která obsahuje všechna řadová alba této mimořádné zpěvačky vydaná od roku 1970 až do současnosti vyhraďte o víkendu na Rádiu Blaník. 17 CD a 1 DVD získá ten, kdo se po zaznění jakékoli písně interpretky dovolá jako první na 800 109 109.
Classic FM	Vzpomínáme na Karla Vlacha více info	V těchto dnech si připomínáme sté výročí narození legendy populární hudby Karla Vlacha. Na Classic FM mu věnujeme v tomto týdnu pořad Světla ramp, který bude mít tentokrát výjimečných 50 minut - neděle 16.10. ve 13:00 a úterý 18.10. ve 22:00.
Country Radio	O víkendu na šikmé ploše více info	Nezanedbatelná část country písničků ve svých textech vypráví o zločincích, banditech, desperátech, mužích na útěku před zákonem a podobně. Ve vybraných hodinách přiblíží Country Radio obsah textů těch anglicky zpívaných - v překladech kolegy Franty Špačka.
Rádio Egrensis	Víkend se skupinou Wohnout více info	Pro posluchače Rádía Egrensis je připravena soutěž o CD skupiny Wohnout "Naším klientům". Šťěstí se usměje na 4 výherce. Soutěží se v sobotu a neděli vždy v čase 8:00 - 12:00 a 15:00 - 18:00.
Kiss 98	Víkend "sladáků" více info	Tento víkend dostaneme do kolen i ty největší drsnáky. Sobota i neděle bude patřit těm nejromantičtějším hitům, při kterých jsme se na diskotékách tulili a tulili. Jen pozor ať nepodlehnete i Davidovi Krédlovi a Dušanovi Krejdllovi. Navíc se hraje o CD Beyoncé.
Rádio Krokodýl	Víkend s filmem Johnny English se vrací více info	Vstupenky do multikina a filmové dárky k soutěži Johnny English se vrací v hlavní roli s Rowanem Atkinsonem. Jakmile zazní soutěžní signál, volejte studio 543 333 103.
Rádio Petrov	Víkend s Richardem Müllerem více info	I tento víkend se na Rádiu Petrov soutěží. V sobotu a neděli se vyhrávají vstupenky na brněnský koncert Richarda Müllera, který se uskuteční 23.10. v Brně.

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

Rádio Bonton	NE 16:00 BONTON LIVE!	Maroon 5 (Živá nahrávka z jejich vystoupení)
ČRo 1 - Radiožurnál	SO 23:05 Paul Simon NAŽIVO	Paul Simon - americký zpěvák, skladatel a kytarista oslavil 13. října své sedmdesátiny
Classic FM	SO 13:00 Koncert na přání posluchačů Classic FM	Gershwin: Porgy a Bess
Rádio Čas ROCK	NE 21:00 Album týdne na přání posluchačů	METALLICA - Ride The Lightning (1984)
Gama Rádio	NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování	repríza ve 22:00 Abraxas - Box (1982)
Rock Rádio	SO 21:00 Zvolte si zlatá devadesátá (Rockový referendum)	AEROSMITH – NINE LIVES 1997

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Dopolední host Radiožurnálu a Václav Žmolík
	SO 11:05	Muzikant František Soukup (Kam by to rád v muzice dotáhl? Jak to vypadá, když se celá skupina Nightwork vydá na velkou dovolenou?)
	NE 11:05	Ondřej Havelka , zpěvák a režisér (Jak se mu hrálo s Melody Makers swing v Londýně? Co ho zaujalo na rokokové opeře?)
Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 10:05	Nezatloukat aneb My dva a čas Uvádí Hana Švejnhová se svým hostem - hercem a podnikatelem Andrejem Hrycem
	SO 11:05	Tobogan host S Alešem Cibulkou a jeho hosty. Tentokrát o tom, jak také může vzniknout dětská knížka.
	NE 11:05	Skřípek Posezení u sklenky vína s Václavem Postráneckým a jeho hosty. Tentokrát bude vyprávět i zpívat Naďa Konvalinková
	SO 11:05	Stříbrný vítr host Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 42 - Květa Legátová
ČRo Brno	SO 14:00	Rendez-vous s Marcelou Antošovou host cestovatel a fotograf Leoš Šimánek. Redaktor Marcela Antošová
	NE 16:05	Jak na tom jsem, pane doktore? host prof.MUDr. Jana Skříčková, CSc., Klinika nemocí plicních a TBC - Fakultní nemocnice Brno. Téma: kouření a naše plíce.
	NE 17:04	Sedmé nástupiště s Tomášem Sedláčkem host S básníkem, komentátorem a pedagogem Františkem Schildbergem znovu především o médiích, ale také trochu o poezii.
	SO 17:10	Všude dobře - host ve studiu host Jitka Čvančarová - Mali s UNICEF
	NE 17:10	Návštěva host Miriam Kantorková - herečka a její chalupa na Kozákově.
ČRo Olomouc	SO 11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová hosté ekonomický náměstek primátora Statutárního města Olomouce ing.Jiří Vlach a zástupce školy zájmového vzdělávání Pampeadie Martin Řehák.
	SO 11:20	Náš host
ČRo Plzeň	SO 13:05	Aby řeč nestála s Josefem Nechutným host Připravil Vladimír Bernášek. Repríza.
	NE 11:20	Náš host
	NE 13:05	Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni 55 minut
	SO 22:00	Noční proud Peter Gabriel nebo Phil Collins - Oba pánové jsou spojeni se skupinou Genesis a oba, třebaže každý naprosto jiným způsobem, přispěli a stále přispívají do pokladnice světové pop music. Album nových písní Gabriel vydal naposledy před téměř 10 lety...
ČRo Regina	NE 22:00	MASCHA
	NE 10:00	Až na dřeň host Dagmar Patrasová - herečka, zpěvačka
	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
ČRo Region	SO 11:00	dnes s nimi vaří Pavel Nový
	NE 11:00	dnes s nimi vaří Barbora Seidlová podzimní těstoviny s gorgonzolou
	NE 10:00	Ordinace (s Alimou Martinovou) host Pořad pro všechny, kteří chtějí o svém zdraví vědět více - s Alimou Martinovou
	program	Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)
Frekvence 1	PÁ 18:30	
	SO 17:00	<i>Informace o hostu nebyla v době uzávěrky známá.</i>
	NE 17:00	
Hitrádio FM Plus	NE 17:00	Čaj o páté s Karlem Rychlým <i>Informace o hostu nebyla v době uzávěrky známá.</i>

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 13:05 Poklad pana Arna	Na motivy stejnojmenné knihy Selmy Lagerlöfové napsala Zuzana Bohdanecká. Hudba Petr Mandel. Režie Jiří Horčíčka. hrají Účinkují: Lubomír Lipský, Miroslava Pleštilová, Otakar Brousek st., Pavel Rímský, Zdeněk Maryška, Antonín Molčík, Aleš Procházka, Jiří Schwarz, Antonie Hegerlíková, Jan Skopeček, Steva Maršálek a Tomáš Racek. Natočeno v roce 1999. (49 minut) (49 min)
	SO 14:05 Výlety s Dvojkou	Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.
	SO 19:16 RozHraní - Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)	od 20:00 uvedeme pořad Rada moudrých o kultuře a umění z roku 1964 (57'). od 21:00 vysíláme hudbu, kterou má rád Miloš Forman, pořad z roku 1965 (59').
	SO 22:05 Lenka Brodecká - Tři u jezera	Detektivní příběh o vyšetřování úkladné vraždy. Na motivy Hany Proškové volně napsala Lenka Brodecká. V režii Michala Bureše účinkují Vladimír Krátký, Jiří Bartoň a Tereza Vilišová. Natočeno v Českém rozhlasu Olomouc v letošním roce. (ČRo Olomouc)
	NE 13:04 O modrém ptáčku	Premiéra pohádky, kterou na motivy Jindřicha Šimona Baara napsala Anna Jurásková. Hudba Zdeněk Zdeněk. Texty písní Jiří Chalupa.. V režii Jaroslava Kodeše účinkují: Anna Suchánková, Martin Písařík, Hana Marie Maroušková, Dalimil Klapka, Libuše Švormová, Filip Blažek, Igor Bareš, Jaromír Meduna, Ladislav Trojan, Kateřina Fixová, Petr Špíchal a Tomáš Perg
	NE 20:00 Milý pane Václave Havle: Vernisáž	Úprava a dramaturgie Pavel Minks. Hudba Zdeněk Šíkola. Režie Lída Engelová. --> Helena Friedrichová, Tomáš Töpfer a Jan Hartl.
	NE 20:35 Milý pane Václave Havle: Anděl strážný	Rozhlasová jednoaktovka. Dramaturg Jaromír Ptáček. Režie Josef Melč. Účinkují: Jiří Sovák a Jaromír Hanzlík. Natočeno v roce 1968
ČRo 3 - Vltava	SO 14:00 Jaroslav Vrchlický: Noc na Karlštejně	hrají Veselohra. Hudbu složil a řídí Vilém Prokop Mlejnek. Dramaturg Jaromír Ptáček. Režie Jiří Horčíčka. Karel IV., císař římský a král český (Otomar Korbelař), Alžběta, jeho manželka (Liřina Petrovická), Štěpán, vévoda bavorský (Jan Pivec), Petr, král cyperský a jeruzalémský (Václav Voska), Arnošt z Pardubic, arcibiskup pražský (Karel Pavlík), Ješek z Wartenberka, purkrabí na Karlštejně (Jaroslav Průcha), Alena, jeho neteř (Alena Kreuzmannová), Pešek Hlavně, číšník neboli šenk císařův (Vladimír Brabec), Hlásník na Karlštejně (Bedřich Bobek) a další. Natočeno v roce 1956
	SO+NE 18:30 Bertolt Brecht: Třigrošový román (10+11/18)	Četba na pokračování (29 min)
	NE 10:30 Norman Mailer: Duch Děvky (2/10)	hrají Přeložil Robert Křesťan. Dramatizace Jan Kolář. Dramaturgie Jana Paterová. Režie Markéta Jahodová. Harry Hubbard (Jan Hartl), Kittredge (Lucie Štěpánková), Děvka (Václav Postránecký), Cal (Ladislav Frej), Rosen (Vladimír Dlouhý), 1. instruktor (Zdeněk Maryška), 2. instruktor (Libor Židek), policista (Pavel Batěk) a ohlášení (Jan Foll).
	NE 11:30 Viktor Fischl: Prstoklady pro tři až čtyři ruce	Příběh z meziválečné Prahy. Z knihy vzpomínkových próz česko-izraelského spisovatele připravil Jiří Vondráček. Režie Petr Mančal
	NE 20:00 Zeno Kaprál: Ano Ale	Pořad k básnickým 70. narozeninám připravila Alena Blažejovská. Vedle rozhovorů zazní ukázky z básnické sbírky Mlčení vědět a sbírky aforismů Ano Ale. Režie Radim Nejedlý. Připravilo Brno.
ČRo Brno	SO 10:40 Sobotní listování - Gustav Machatý - Touha dělat film	Jiří Horníček: Gustav Machatý - Touha dělat film. V režii Radima Nejedlého účinkuje Michal Bumbálek. Připravil Tomáš Sedláček.
	SO 16:10 Toulky Moravou - Po stopách jihlavské minulosti	Příběh Fritze Popelaka, jihlavského starosty, který se narodil před 170 lety. O Fritzi Popelakovi vypráví historik Lukáš Fasora. V režii Hany Mikoláškové připravila Olga Jeřábková
ČRo České Budějovice	SO 19:30 Karel Václav Rais - Vnouče	Pro rozhlas povídku připravil a režii měl Luboš Koníř, účinkuje Jan Dvořák
ČRo Ostrava	SO 18:30 Marie Podešvová - Březen	Z knihy "Když slunce září" bude číst ostravská herečka Anna Cónová a to v režii Marka Pivovara.
ČRo Olomouc	NE 15:05 Kronika Libavska (2/5) - Prolog	Četba na pokračování ze vzpomínek lesníka z Města Libavé Jindřicha Machaly, kterému se podařilo sesbírat dokumenty z historie kraje, kde jako by se zastavil čas. Redaktor Jan Sulovský. Režie Michal Bureš. Natočeno v roce 2011.
	NE 20:30 Hana Bělohradská: Smrt ministra	Povídka o kletbě a utonutí. Účinkuje Valérie Zawadská. Režie Michal Bureš. (repr. 19.10. v 19.05)
ČRo Radio Wave	SO 21:00 Vizionáři - Duchovní poklad z Kavkazu	Jedno pozoruhodné království na Kavkaze přijalo v roce 301 oficiálně křesťanství. Víra v Krista byla v tehdejší svět ještě celkem novinkou a Arménie byla prvním státním celkem, který se pro takový krok rozhodl. V důsledku v historii se opakující izolace se Arménská apoštolská církev vyvíjela v mnoha ohledech jinak než většina východního, tím více pak západního křesťanství...
	NE 21:00 World Music Box - Kam kráčí flamenco?	Není to tak dlouho, co jsme se ve World Music Boxu snažili přijít na to, kam kráčí klezmer. Pojďme se podívat na budoucnost neméně zajímavého žánru - flamenca.

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

ČRo Plzeň	10:35	Úsměv, prosím
	SOBOTA	Miroslav Horníček a Igor Šebo ve snímku "V opeře"
	NEDĚLE	Ve scénce "Deštné nedělní ráno" účinkují Jiřina Bohdalová a Miloš Kopecký
	10:45	Hvězdy, hity, legendy
	SOBOTA	J. A. Pacák. Pořad připravil Jaroslav Kopejtko.
	NEDĚLE	Marie Rottrová - duety. Pořad připravil Jaroslav Kopejtko
ČRo Region (Střední Čechy)	21:00	Víkendové čtení
	SOBOTA	Richard Hulliburton: Studna smrti. Přeložil Jiří Pober. V režii Karla Weinlicha účinkují Radovan Lukavský a Jana Andresíková.
	NEDĚLE	Karel Čapek: Tajemné příhody. Humoristické povídky Anonym a Muž, který dovedl létat natočil v roce 1966 režisér Oldřich Hoblík s Jaroslavem Marvanem a Martinem Růžkem.
	program	Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)
ČRo Region (Vysočina)	SO 17:04	dnes vás baví Karel Smyczek
	NE 17:04	dnes vás baví Miloš Kopecký
ČRo Region (Vysočina)	NE 18:00	Temná místa Vysočiny (dokument ve spolupráci s ČRo 6)
		V dokumentárním cyklu Temná místa Vysočiny se s námi vrátíte do minulého století, do doby, kdy se dramaticky měnily osudy lidí.

Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat	SO 19:00	Rocková pípa
	Tentokrát	v Bounty Rock Cafe; Hálkova 2, Olomouc O písničky si napište SMS zprávu na 724 58 58 58. V této zprávě napíšete, kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor vám zpátky zavolá a telefonicky spolu upřesníte objednávku.
Rádio Blaník	SO 13:00	Tradiční český podzim na Rádiu BLANÍK!
	program	Také na podzim za vámi bude jezdit Rádio BLANÍK. Chystáme pro vás tradiční drakiády, lampionové průvody a nově i výlovy rybníků. 13 – 15 Drakiáda Chomutov; 19 – 21 Lampionový průvod Olešná na Plácku ; Na obou akcích vystoupí: Petra Černocká.
Helax 937	SO 20:00	ROBERT BURIAN V KARVINĚ (INSOMNIA) "VYNIKAJÚCE" PARTY
		"Sqělý" DJ, producent, autor hitu "Vynikajúce" Robert Burian, se představí ve svém fantastickém setu !!! Tuto noc se bude Insomnia otřásat v základech pod rytmy nejznámějšího současného slovenského DJe, Roberta Buriana.
Kiss Jižní Čechy	SO 20:00	Kissparty Live s přímým přenosem v Mileniu Tábor ! Už 15.10.2011 !
		Je to zase tady. Naše rádiová parta vyrazí do Tábora ! Budeme pařit v srdci jižních Čech a aby si to užilo co nejvíce Kissáků, celou akci (od 20:00 do 2:00) budeme živě přenášet do éteru rádia Kiss Jižní Čechy ! Ano, celý moderátorský tým bude na podiu. Představí se ti i naši nováčci : Andrea Švihovcová (dívka Šumavy 2008), Michal Tufr (vítěz „Hledáme moderátorský talent“) a Honza Průcha (rezident Mileniu Tábor). Akce začíná už ve 20:00, ale dorazit můžeš dříve aby sis nenechal ujít začátek přímého přenosu do éteru.
Kiss Publikum	SO 14:00	Rodinná Superstar v Akropolis - Sobota 15.10.2011 - Uherské Hradiště
		Milé rodinky, máte v rodině talentované dítě na zpěv, dovedete být rodinní týmoví hráči nebo Vás baví dělat show? Máte šanci na prvním ročníku. Akropolis hledá Superstar mezi dětmi ve věku od 5-8 let, 9-12 let a 13- 16 let. Více na www.kisspublikum.cz
Rádio Rubi	SO 22:00	D123 Šumperk
		Každý pátek a sobotu diskotékové akce.
Radio Spin 96,2	SO 14:00	CONVERSE BLOCK PARTY - 15.10. TRAFÁČKA PRAHA (Kurta Konráda 1)
		Galerie Trafačka ve Vysočanech se 15. října 2011 stane dějištěm pražské Block Party. Přijďte se rozloučit s létem v ulicích a zahájit podzimní sezónu v klubech do prostor legendární galerie pražských streetartových umělců. Více na www.spinradio.cz